

Уз цара (Симеона - Ивана) налази се царевић Иван, који изгледа није био погубљен или заточен 1572. године, јер је био сувише мали и није био оптужен за деловање у терору (вршеном у његово име). Међутим, лишен је власти. Период од 1572. до 1584. године (до смрти "Грозног") је период спољних ратова и одсуства било каквог унутрашњег терора. Године 1581. умире царевић Иван. У вези с његовом смрћу огромна средства су уложена за помен његове душе и управо тада је био састављен знаменити синодик са набрајањем жртава терора. Историчари сматрају да је "Грозни" то урадио покајавши се за убиство царевића Ивана. Међутим, документи показују да царевић Иван није био убијен (в. [414]) и "Грозни је могао да се "каје" и пре 1581. и после те године. Јасно је да је покајање било учињено у име умрлог Ивана, у чије име је и био вршен терор у годинама опричнине. После 1584. год. на престо долази Фјодор Ивановић, вероватно син Симеона - Ивана а после њега његов син (!) Борис Фјодорович (Годунов). Школско мишљење да је Годунов био активан у време "Грозног", затим за Фјодора Ивановича и већ у одмаклијим годинама, по познатој причи (наведеној и код Пупкина) да су га "дуго молили да буде цар", ступио на престо, не може издржати критику. Заиста, све дужности за време Фјодора држао је не Борис Фјодорович, већ Дмитриј Годунов, наводно његов брат. Борис Годунов је на портретима представљен као сасвим млад човек. У тренутку своје смрти 1605. године имао је непунлетну децу!

12. Романови-Захарјини-Јурјеви и њихова улога у руском летопису

Изведимо кратке закључке.

По нашем мишљењу, 1605. године су почели немири. Године 1613. престо су заузели Романови-Захарјини-Јурјеви (одавде потиче и легенда о позиву Рјурика на царство). Они су написали дефинитивну верзију руске историје у доба Михајла и Филарета (патријарха). У доба Романових-Захарјиних-Јурјевих била је протерана козачка Хорда изван граница московске државе. Протеривање Хорде је крај "старе династије руске историје". Остаци древне империје = Хорде били су потиснути даље од центра Московске кнежевине. Као резултат, данас видимо козачке области не у центру Русије, већ далеко од њега. Сви ти козачки региони су наслеђе древне руско-монголске Хорде. Узгред, Казахстан је просто Казак - Стан тј. козачка област (козачко станиште). Није случајно да су савремени козаци спремни да опет преузму на себе улогу организатора и чувара државе. Наравно, јер су они то врло добро радили током многих стотина година наше историје.

Настаје природно питање: како се могло десити да професионална регуларна војска Хорде изгуби грађански рат? Одговор је на површини. Довољно је упоредити то питање са другим добро познатим чињеницама.

Хорда (професионална армија) је изгубила рат јер су са запада дошле мускете - пиштољи (узгред, на западу су се управо у то доба појавили мускетари). Ново оружје је захтевало специјалну технологију, фабрике и сталне испоруке барута. Нова династија, која је у Русији тежила ка власти, умешно је